



ГАЗЕТА
ИЗДАЕТСЯ
С АПРЕЛЯ
1917 ГОДА

ПРАВДА ВОСТОКА

ОРГАН ЦК КОМПАРТИИ УЗБЕКИСТАНА, ВЕРХОВОГО СОВЕТА И СОВЕТА МИНИСТРОВ УЗБЕКСКОЙ ССР

№ 32 (21300) • Суббота, 7 февраля 1987 года • Цена 3 коп.



ТЕКСТИЛЬЩИКИ
ИЗ ЯРКИШЛАКА

ЯРКИШЛАК (Андижанская обл.). В этом селе Джалалкудукского района вступила в действие новая прядильная фабрика. В нынешнем году молодой коллектив обязался выработать не менее 600 тонн пряжи. Ее хватит смежникам, чтобы изготовить 8 миллионов метров ткани. А проектная мощность предприятия — около 2 тысяч тонн пряжи в год. Ее решено освоить на три месяца раньше срока. Уверенно действовали в первой же трудовой смене молодые прядильщицы Хосият Умарова, Лобархон Юсупова, Зухра Тетабаева

и другие. Качество их продукции — на должном уровне. К услугам текстильщиц — столовая, комнаты отдыха, медпункт, магазин, службы сервиса. Для перевозки рабочих выделены специальные автобусы. Это позволило сразу же организовать на фабрике трехсменную работу — в цехах занято около тысячи человек.

ВНЕДРЕНА АВТОМАТИКА

Новые туннельные печи, построенные на Самаркандском опытном заводе по разработке и производству бурового и твердосплавного инструмента, помогут резко поднять качество выпускаемых предприятий буровых коронок. Теперь напайки твердосплавных пластин на инструменты для проходки скважин будет вестись в автоматическом режиме. Автоматы гарантируют высокое качество напайки. (УзТАГ).

В Политбюро ЦК КПСС

Политбюро ЦК КПСС на заседании, состоявшемся 5 февраля, обсудило и одобрило разработанные правительством на основе решений XXVII съезда партии и январского Пленума ЦК КПСС меры по созданию кооперативов в сферах производства товаров народного потребления, бытового обслуживания, общественного питания.

Как отмечалось на заседании, кооперативы призваны способствовать более полному удовлетворению спроса населения на продукцию общественного питания, бытовые услуги и товары народного потребления, дополняя в этих сферах действующую систему государственных предприятий и организаций. В соответствии с примерными уставами кооперативы будут работать на основе самоокупаемости и самофинансирования и нести полную ответственность за результаты своей хозяйственной деятельности.

Намечается привлечение к участию в кооперативах пенсионеров и других граждан, не занятых в общественном производстве, а также студентов, учащихся. Местным партийным и советским органам предложено оказывать всемерное содействие созданию кооперативов и успешной их работе.

На заседании Политбюро рассмотрен вопрос об улучшении условий деятельности творческих союзов. Подчеркнуто, что дальнейшее развитие советской литературы и искусства, повышение их роли в духовной жизни общества ставят перед творческими союзами ответственные задачи по созданию значительных в идейно-художественном отношении произведений всех видов и жанров. С учетом этого ЦК КПСС и Совет Министров СССР приняли постановление, в котором намечены меры по дальнейшей активизации работы союзов писателей, кинематографистов, композиторов, театральных деятелей и художников, по укреплению материально-технической базы этих союзов, строительству жилья, домов творчества, а также по совершенствованию издательской деятельности, пропаганды литературы и искусства.

Принято постановление ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦПС и ЦК ВЛКСМ о дальнейшем развитии самостоятельного технического творчества. В нем

предусматривается создание при предприятиях, организациях, дворах и домах культуры и других учреждениях исполнительных комитетов городских и районных Советов народных депутатов клубов технического творчества, обеспечение их оборудованием, инструментом и материалами. Соответствующим министерствам и ведомствам поручено установить порядок финансирования и материально-технического обеспечения клубов, а также поощрения создателей лучших разработок. Намечены меры по усилению пропаганды самодельного творчества, регулярно проводятся конкурсы и выставки образцов техники. Определены головные машиностроительные министерства, ответственные за развитие такого творчества по основным видам техники. Координация этих работ возложена на Государственный комитет СССР по делам изобретений и открытий.

Обсуждены итоги работы Комитета партийного контроля при ЦК КПСС за 1986 год. Отмечено, что КПК усилит контроль за реализацией решений XXVII съезда КПСС, Центрального Комитета по узловым вопросам социально-экономического развития, укреплению партийной и государственной дисциплины, утверждению ленинских норм партийной жизни, борьбе с негативными явлениями. Обсуждено постановление ЦК КПСС о мерах по усилению контроля за деятельностью партийных и государственных органов, уполномоченных на выполнение решений партии, улучшение их контроля за работой кадров на всех участках партийной, государственной, общественной и общественной жизни. Принципиально важно усилить борьбу с бюрократизмом и другими чуждыми социализму явлениями, проявлять строгий контроль за соблюдением требований Программы и Устава КПСС, норм коммунистической морали.

Политбюро ЦК КПСС обсудило некоторые другие вопросы организаторской работы по выполнению решений январского (1987 года) Пленума ЦК КПСС, партийного и государственного строительства, а также внешнеполитической деятельности, направленной на обеспечение мира и безопасности народов.

Политбюро ЦК КПСС обсудило некоторые другие вопросы организаторской работы по выполнению решений январского (1987 года) Пленума ЦК КПСС, партийного и государственного строительства, а также внешнеполитической деятельности, направленной на обеспечение мира и безопасности народов.

Сообщение ТАСС

В ПОЛЕТЕ «СОЮЗ ТМ-2»

В соответствии с программой исследования космического пространства 6 февраля 1987 года в 0 часов 38 минут московского времени в Советском Союзе осуществлен запуск космического корабля «Союз ТМ-2», пилотируемого экипажем в составе командира корабля дважды Героя Советского Союза, летчика-космонавта СССР полковника Романенко Юрия Викторовича и бортинженера Лавейкина Александра Ивановича.

Программой полета предусматривается стыковка корабля «Союз ТМ-2» с орбитальным комплексом «Мир» — «Прогресс-27» и проведение экипажем на его борту запланированных научно-технических исследований и экспериментов.

В ходе полета будут продолжены также испытания и отработка усовершенствованного транспортного корабля серии «Союз ТМ» в пилотируемом режиме.

По данным телеметрической информации, бортовые системы корабля «Союз ТМ-2» функционируют нормально.

Самочувствие космонавтов Романенко и Лавейкина хорошее.

Стыковка корабля «Союз ТМ-2» с орбитальным комплексом «Мир» — «Прогресс-27» намечена на 8 февраля.

Командир корабля полковник РОМАНЕНКО

Юрий Викторович

Дважды Герой Советского Союза, летчик-космонавт СССР Романенко Юрий Викторович родился 1 августа 1944 года в поселке Колтубановский Бузулукского района Оренбургской области.

После окончания в 1966 году Черниговского высшего военного авиационного училища летчиков имени Ленинского комсомола он служил летчиком-инструктором в Военно-Воздушных Силах.

Ю. В. Романенко — член Коммунистической партии Советского Союза с 1965 года.

В отряд космонавтов Юрий

Викторович был зачислен в 1970 году.

Ю. В. Романенко совершил два космических полета: первый в 1977—1978 годах на корабле «Союз-26» и орбитальной станции «Салют-6», второй — в сентябре 1980 года на корабле «Союз-38» в качестве командира международного советско-кубинского экипажа, проводившего исследования и эксперименты на станции «Салют-6».

В 1981 году Юрий Викторович без отрыва от основной работы закончил Военно-воздушную академию имени Ю. А. Гагарина.

Бортинженер

ЛАВЕЙКИН

Александр Иванович

Александр Иванович Лавейкин родился 21 апреля 1951 года в Москве.

После окончания в 1974 году Московского высшего технического училища имени Н. Э. Баумана работал в конструкторском бюро, где принимал участие в создании и испытаниях новых образцов космической техники. Зарекомендовал себя техни-

чески грамотным и инициативным специалистом.

А. И. Лавейкин — член Коммунистической партии Советского Союза с 1980 года.

В отряд космонавтов Александр Иванович был зачислен в 1978 году. Он прошел полный курс подготовки к космическому полету на корабле «Союз ТМ» и орбитальной станции «Мир».



На прочный фундамент эксперимента

Из ворот Джизакского комбината строительных материалов № 1 выезжает очередная партия панелей. Маршрут — целая новостройка. Основатели степных просторов Джизака, Карши, Каракалпакции, Таджикистана и Туркмении хорошо знают продукцию комбината. Это нарядные, аккуратные коттеджи, двухэтажки, производственные фермы. Их производство поставлено на поток. Однако на комбинате не прекращают поиск резервов. Особенно усилился он сейчас, когда коллектив овладевает новыми методами хозяйствования.

Комбинат — один из ветеранов индустрии области. Здесь хорошо понимают, что пришло время провести техническую модернизацию. И дело не откладывает в долгий ящик.

На керамзитовом заводе — две мощные 40-метровые вращающиеся печи из стали и огнеупорного камня — сердце производства. Но последние годы их частые простои вынуждали из колеи, нарушали технологию. Как воздух нужны были новые печи, но они «сидели» в плане следующей пятилетки. Решили, что ждать — себе дороже. Взяться за реконструкцию своими силами. И справились. Ни на день не останавливая производство, в мае запустили первую печь, а в сентябре — вторую.

Многие сделали свои умельцы. Среди них называют ветеранов комбината старшего обжигальщика А. Мазилова, главного сварщика завода А. Павленко, инженера И. Ильсова, мастера М. Закирова. С помощью

работников ремонтно-механического цеха и цеха металлоконструкций они в сжатые сроки и с отменным качеством смонтировали уникальное оборудование, сэкономив комбинату десятки тысяч рублей.

Большинство новшества «работают» на повышение качества изделий, что вполне логично. Растут требования к строителям, те в свою очередь ужесточают спрос с поставщиков. К тому же недалеко час, когда потребители смогут удариť рублем за брак. А потому нет смысла ждать, необходимо действовать.

Долгое время страдала отделка поверхностей. Теперь проблема снята. На силикатном заводе внедрили среднюю машину, на заводе крупнопанельного домостроения — заглубляющие ролики. И на этом не успокоились. Здесь же пустили шиферно-затирочную машину. Идею позаимствовали у московских коллег, а руки приложили свои умельцы. Четыре месяца бились над простыми в техническом плане агрегатами инженера В. Ким и лучший рационализатор комбината слесарь В. Саура. Результат налицо. Отныне штукатуркам забот

ПЛЕНУМ ЦК КОМПАРТИИ БЕЛОРУССИИ

МИНСК, 6 февраля. (ТАСС). Сегодня здесь состоялся пленум ЦК Компартии Белоруссии, рассмотревший организационный вопрос.

Пленум освободил от обязанностей первого секретаря ЦК Компартии Белоруссии Н. Н. Слюнькова в связи с

избранием его секретарем ЦК КПСС.

Первым секретарем ЦК Компартии Белоруссии избран Е. Е. Соколов, работавший первым секретарем Брестского обкома партии.

На пленуме выступил кандидат в члены Политбюро ЦК КПСС, секретарь ЦК КПСС Н. Н. Слюньков.

ГОСТИ ИЗ БЕЛЬГИИ

В Ташкент прибыла находившаяся в нашей стране по приглашению Советского комитета ветеранов войны делегация Фронта независимости Бельгии, объединяющего в своих рядах бывших участников борьбы с гитлеровскими захватчиками.

6 февраля гости возложили цветы к могиле Неизвестного солдата, осмотрели

достопримечательности столицы Узбекистана, побывали в Ташкентском государственном педагогическом институте иностранных языков имени Шанявского.

В этот же день делегация Фронта независимости Бельгии была принята в Ташкентском горисполкоме.

(УзТАГ).

РАБОТАЮТ ПО-НОВОМУ

На молочнотоварной ферме совхоза «Социализм» Ворошиловского района первыми в Голодностепе внедрили двухсменный режим работы животноводов.

К переводу на новый график готовились тщательно, — рассказывает главный зоотехник хозяйства С. Югай. — Требовалось не просто изменить распорядок дня, но продумать решение многих организационных и финансовых вопросов, рассмотреть всю технологию производства.

Теперь переходный период позади. Работа по-новому пришлось всем по душе.

Труд на ферме стал менее обременительным, а более эффективным, надолго возросли. В то же время у доярки появились больше возможностей для воспитания детей, ведения домашнего хозяйства. Увеличилась — до 250 рублей — заработки животноводов. На ферму пошла работать молодежь — молодые вполне устраивают новый график.

Частыми гостями на ферме стали представители других хозяйств Сырдарьинской области, где также намерены использовать прогрессивную форму организации труда.

(УзТАГ).

НОВОСТИ АГРОПРОМА

МИЛЛИАРД «ГОЛУБЫХ КУБОМЕТРОВ»

Столько вместило в себя Талимарджанское водохранилище. К 5 февраля прошлого года здесь был тоже накоплен примерно такой же объем амударьинской воды. Но разница в этих миллиардах существенна.

Прежде влага отпускаясь без точного учета, не рационально использовалась на промысловые земли. В результате сотни тысяч кубометров воды улетело вхолостую.

К нынешнему полному сезону гигантский аккумулятор влаги переведен на более жесткий и экономный режим работы. Накопление будет продолжаться. Каждые сутки мощные гидроагрегаты, установленные здесь, перекачивают в чашу водохранилища почти по 10 миллионов кубометров воды.

Талимарджанское водохранилище станет в нынешнем году основным источником для орошения хлопчатника и других культур на двухстах тысячах гектаров Каршинской степи.

НА КОНВЕЙЕРЕ — ПИТАТЕЛЬНЫЕ СМЕСИ

Механизированный цех по приготовлению порционных кормосмесей начал действовать в кувинском колхозе «Коммунизм». Его мощность — 15 тонн продукции в час.

Теперь на ферме хозяйства увеличили кратность кормления животных, повысилась их продуктивность. Установка на линии точных дозаторов всех пяти компонентов, механизмов для измельчения, приготовления и подачи смесей значительно сократила затраты ручного труда и потери сырья. Обслуживают весь цех оператор и тракторист.

К весне в области намечается ввести в действие еще семь таких кормоцехов.

ФИРМЕННЫЕ МАГАЗИНЫ

Сто тонн сухих фруктов и овощей отправили узбекские кооператоры из Намангана в Москву. Они доставили первые посетителям четырех фирменных магазинов «Узбекистан», которые открываются в столице.

Самый крупный из них сооружен по экспериментальному проекту Московского НИИ типового и экспериментального проектирования. Его торговая площадь 520 квадратных метров.

При магазинных организованы цехи по выпуску кулинарных изделий и полуфабрикатов для приготовления пищи. Здесь можно будет получить и консультацию у мастеров национальной кухни.

ОТРАСЛЬ НУЖНА, НО...

Свиноводческая ферма на тысячу голов создана в колхозе «Узбекистан» Чустского района. Для воспроизводства стада закуплено 45 свиноматок.

Это четвертое хозяйство в Наманганской области, где решили развить скороспелую отрасль. Однако все свиноматки пока убыточны. Дело в том, что в рационе этих животных большую часть кормов должны составлять зерновые концентраты. А нужды ферм удовлетворяются лишь на две трети. Хозяйства идут на значительные издержки, закупая недостающие корма у кооператоров. Не отказываясь же от развития свиноводства — оно дает реальную возможность ускорить решение продовольственной проблемы. Но общепрому тоже не мешало бы сказать свое слово — выделить хозяйствам-инициаторам дополнительные площади под фуражное зерно или увеличить централизованные поставки. (УзТАГ).



ИГРОЙ НА СТРИННОМ МУЗЫКАЛЬНОМ ИНСТРУМЕНТЕ

либри порадовал земляков ветеран войны и труда АмогOLON Дугаров из степного села Кунгур. Он выступил на концерте, посвященном здесь в рамках Всесоюзного фестиваля народного творчества, посвященного 70-летию Великого Октября. В этом смотре в автономном округе принимают участие более трех тысяч городских и сельских труженников — учителя и строители, доярки и механизаторы. Лучшие из них примут участие в днях культуры степного края,

которые пройдут на этой неделе в Чите.

УКРАИНА

▲ Центром профилактического осмотра населения стала поликлиника ивевского научно-производственного объединения «Маяк», построенная на кооперативных началах. Минский районский колхоз Киев, объединяющий усилия крупных предприятий района, контролировал

ход строительства, распределяя материальные и трудовые ресурсы. Теперь вся информация, полученная при диспансеризации населения, будет переправляться в вычислительный центр и там обрабатываться. Поликлиника сможет обслуживать 75 тысяч пациентов.

КАЗАХСТАН

▲ Около пятидесяти дебютов состоялось на экранах Ал-

маты. Здесь завершился смотр-конкурс работ молодых кинематографистов. Картины, созданные за последнее время творческой молодежью республик Средней Азии и Казахстана, Грузии, а также Москвы и Ленинграда, в течение пяти дней демонстрировались в кинотеатре города. Юрий конкурса, в состав которого вместе с известными мастерами кино вошли студенты, рабочие алматинских предприятий, назвали победителями. Им стали киноленты — «Господин оформитель» («Ленфильм», режиссер О. Телчов), «Естественная» (доме с лифтом) («Киргизфильм», режиссер А. Камчибеков), «Игры для взрослых людей» («Таджикифильм», режиссер П. Алиматов), «Горо» («Казхфильм», режиссер Т. Теменов). (ТАСС).

Решения III пленума ЦК Компартии Узбекистана — в жизнь

ЗОНА ДЕЙСТВЕННОСТИ

то отклик, а побуждают к определенным действиям. Не случайно М. С. Горбачев в докладе на январском (1987 г.) пленуме ЦК КПСС подчеркнул, что нам очень нужны ответы на многие животрепещущие вопросы, которые поставила и еще поставит перестройка. И вот эту...

К примеру, в сентябре прошлого года наша городская газета «Социалистический Чирчик» опубликовала материалы репортажа «На пороге зимы», в котором с критических позиций рассматривалось положение дел в городе, на промышленных предприятиях. А вскоре публикация обсуждала бюро горкома партии. Неприятный инцидент случился в результате...

ГАЗЕТА И ПЕРЕСТРОЙКА

образная доска почета «Вечерки». Можно было бы отметить и удачные выступления на партийную тему, о молодом пополнении партийных рядов и о ходе перестройки в одном из научно-исследовательских институтов города. А после этого со спокойной совестью написать «но наряду с этим следует сказать о имеющихся недостатках»...

ОБЗОР ПЕЧАТИ

институт оправдания для недостатков в своей работе. И находят виновных, то есть представителей тех организаций, которых в момент интервью не было в редакции. Парадокс, но получается, что именно с газетной трибуны помогают оправдаться тем, кто в первую очередь виноват в плохой работе школьных буфетов, изъятия в торговле товарами первой необходимости...

ПРИМЕРНЫЙ ПЛАН

ЗАНЯТИЙ ПО ИЗУЧЕНИЮ МАТЕРИАЛОВ ЯНВАРСКОГО (1987 г.) ПЛЕНУМА ЦК КПСС

Важным этапом на пути реализации решений XXVII съезда партии стал январский (1987 г.) пленум ЦК КПСС. Учитывая огромный интерес к нему коммунистов, всех советских людей, рекомендуется организовать углубленное изучение его материалов в системе партийной, комсомольской, массовой политической и экономической учебы.

1. Январский (1987 г.) пленум ЦК КПСС — крупное политическое событие в жизни партии и страны. Объективный исторический анализ развития советского общества, теоретическое обоснование процесса перестройки. Стратегический курс КПСС на ускоренное социально-экономическое раз-

Ваши предложения по этим проблемам. 3. Какие формы работы вы считаете наиболее интересными и нужными по месту жительства?

После опубликования анкеты и редакция, и мы получили массу писем. Причем большинство из них были деловыми, несли интересные предложения. Они-то и легли в основу постановления пленума.

Слава традиционной у нас и такая практика: на выездные заседания отдела пропаганды приглашаются и журналисты. А два раза в год такие встречи проходят непосредственно в редакциях.

Идет перестройка, от работников требуются все более глубокие знания. Требования это в полной мере распространяется и на представителей идеологического фронта. А потому у нас один раз в квартал «садятся за парты» в постоянном действующем при горкомсе семинаре. Причем чаще всего занятия носят не лекционный, а практический характер.

В юле прошлого года у нас состоялся пленум горкома партии. Обсуждались идеологические вопросы. А за месяц-полтора до этого по нашей инициативе в городской газете была опубликована анкета, в которой горком просил высказаться по трем вопросам. Перечислю их: 1. Как вы оцениваете работу, проводимую в городе и у вас на предприятии по укреплению дисциплины и искоренению пьянства? 2.

Н. САВЧЕНКО. Секретарь Чирчинского горкома партии.

столицу республики модный зарубежный ансамбль. Крупное фото его участников, биографии, подробности светской жизни. И хотя бы крикнул анализатор репертура. Сплошной восторг и восхищение перед заморскими гостями. В то время, когда на телеэкране мы видим «музыкальный ринг», когда делается серьезная попытка дать идеологическую, искусствоведческую оценку явлениям музыкальной жизни, такой предметный разговор вряд ли кого удовлетворит.

Впрочем, можно понять газету, если бы разговор о зарубежной эстраде сочетался с анализом работы клубов, кружков художественной самодеятельности, местных музыкальных ансамблей. К сожалению, такие материалы встретятся нечасто.

Перечитывая номера газет за последнее время, невольно обращаешь внимание на то, что — при всей старании от внимания журналистов ускользает главная тема: перестройка во всех сферах нашей жизни. И это не случайно. Ведь, чтобы осветить и правильно показать ее, нужно самим основательно перестроиться. Что греха таить, еще совсем недавно печатный орган мог быть совершенно «беззубым» и при этом получать похвалу. В ходу были словословие в адрес определенных руководящих лиц, широкий показ достижений (даже там, где их не было). Передовой опыт и тот давался лишь по указке сверху. Но вот пришло время, когда многие «мыльные пузыри» полопались.

И сегодня читатель вправе ждать от «Вечерки» не только вымученные интервью, в мяских полутонах повествующие о имеющихся недостатках. Редакция, имеющая богатые традиции, хороший творческий потенциал, под силу темы высокого публицистического звучания. Не надо ждать, что кто-то их подкажет или разрешит. Просто нужно дать больше простора для творческого поиска и журналистской инициативы.

А. АЛЕКСЕЕВ.

НА КАПЕЛЬНОЕ ОРОШЕНИЕ

САМАРКАНД. В Кошрабадском районе выделено двести гектаров алдырных земель под виноградные плантации с капельным орошением. Расход воды по сравнению с бороздовыми поливами будет сокращен почти вдвое.

В. ПОПОНДОПУЛО.

В ПРЕЗИДИУМЕ ССОД

5 февраля президиум Союза советских обществ дружбы и культурной связи с зарубежными странами избрал В. В. Терешкову

Пресс-конференция в Москве

5 февраля в пресс-центре МИД СССР для советских и иностранных журналистов состоялась пресс-конференция на тему «Мирные альтернативы гонимому вооружению». В ней участвовали заместитель министра иностранных дел СССР В. Ф. Петровский, вице-президент АН СССР академик Е. П. Велихов, директор ИМЭМО АН СССР академик Е. М. Примаков, директор Института органической химии имени Зелинского АН СССР академик Н. К. Кочетков.

Выступивший с заявлением В. Ф. Петровский сказал: Только что закончился январский Пленум ЦК КПСС убедительно продемонстрировал решимость нашей партии продолжать и развдывать линию XXVII съезда КПСС на ускоренное социально-экономическое развитие СССР, глубокую революционную перестройку с целью обновления всех сторон жизни нашего общества. Опираясь на фундаментальные ценности нашей внутренней и внешней политики, которые совпадают с высшими общечеловеческими ценностями, Советский Союз намерен и дальше добиваться формирования надежной системы безопасности, гарантирующей мирное создание, ведение дела о полной ликвидации ядерного и иного оружия в этом столетии, к строго контролируемому снижению уровня военного противостояния до пределов разумной достаточности.

Для нас разоружение — не самоцель. Мы видим в нем не только средство устранения военной угрозы, но и способ подключения дополнительных ресурсов для улучшения жизни людей. Для решения все более обостряющихся глобальных проблем, для помощи развивающимся странам. Именно поэтому выдвинутая нами 15 января 1986 года программа безопасности через разоружение рассматривает выделение средств на цели социального и экономического развития в качестве сопутствующей меры соглашения по ограничению вооружений и разоружению.

Советский Союз приветствует предстоящую в августе с. г. в Нью-Йорке конференцию по взаимосвязи между разоружением и развитием и намерен делом способствовать ее успешному проведению. Он выдвинул в ООН предложение о создании Международного фонда помощи развивающимся странам, в который перечислялась бы часть средств, сэкономленных от сокращения военных расходов. Мы надеемся, что эта инициатива будет всесторон-

не изучена в процессе подготовки конференции и ее проведения. По нашему глубокому убеждению, нет таких областей военного использования науки и техники, где бы не существовало реальных возможностей альтернатив. Для развития новейшей технологии, обеспечения победы и занятости, будь то в условиях рыночной или плановой экономики, приобретения всех стран в научнотехническом достижении, есть только одна надежная перспектива — их мирное, гражданское использование. Преимущество и польза для всех мирных развития науки и техники на путях сотрудничества уже доказаны имеющимся опытом. Взять, к примеру, МАГАТЭ, организацию, рожденную вступлением человечества в ядерный век. Помогая предотвращать распространение ядерного оружия, агентство способствует совместному освоению энергии атома, которая необходима в целом ряде областей медицины, сельского хозяйства, геологии, судостроения, не говоря уже об энергетике.

Советский Союз всячески поддерживает усилия МАГАТЭ, направленные на обеспечение доступа всех стран к достижениям ядерной энергии при сведении к нулю возможности аварий на атомных установках в мире. При активной роли нашей страны развдывается международное сотрудничество в создании установок Токамак для термоядерного синтеза — безопасного, неисчерпаемого источника энергии.

Выдвинута Советским Союзом и практическая альтернатива «звездным войнам» — позитивная программа широкого международного сотрудничества в мирном освоении космоса, ориентированная на использование космической технологии для удовлетворения земных нужд всех народов. Выступая в парламенте Индии, М. С. Горбачев в ноябре 1986 г. предложил создать международный космический центр для совместных исследований и разработок образов космической техники с участием и в интересах развивающихся стран. Мы приступили к конкретному обсуждению этого предложения с индийской стороной. Большое значение мы придаем учреждению Всемирной космической организации, которая займется бы осуществлением крупных масштабных международных проектов.

Благоприятные предпосылки для конструктивного взаимодействия разных стран имеются и в такой развдтой отрасли научного знания, как биология. Они созданы конвенцией о запрещении

бактериологического оружия, которая, кстати, является первой в истории мерой действительного разоружения. Заключение конвенции о запрещении при строжайшем контроле химического оружия — а мы за то, чтобы это произошло уже в этом году — откроет широкий простор для международно-диалогического взаимодействия в области химии.

Мирные альтернативы военным программам важны не только с точки зрения содействия решению социальных и экономических задач, развития международного научно-технического сотрудничества, но и в морально-политическом плане. Их реализация позволяет расширить знания друг о друге, о планах и замыслах, а стало быть — укрепить доверие, преодолеть психологические «взбры», на практике продемонстрировать преимущества диалога и гласности перед конфронтацией и замкнутостью.

Боле того, международное сотрудничество в мирном освоении достижений науки и техники способствует контролю за соглашениями по свертыванию гоним вооружений. Показательно, что именно в рамках МАГАТЭ действует единственная система международного контроля за производством ядерного оружия в государствах — участниках договора о нераспространении. Мы разделяем мнение генерального директора МАГАТЭ Х. Бликса, что опыт этой организации может быть использован и в процессе ядерного разоружения. По нашему мнению, Всемирная космическая организация, созданная которую мы предлагаем, могла бы осуществлять контроль за соглашениями о предотвращении гоним вооружений в космосе.

Несмотря на навязываемую военно-промышленным комплексом США гоним вооружений и тот демонстрационный вызов, который был брошен мировому сообществу при проведении 3 февраля в Неваде испытаний ядерного оружия, мы продолжаем верить в существующий в мире потенциал здравого смысла и доброй воли, в утверждение разумных начал в политическом поведении государств.

Советское правительство будет и в дальнейшем всячески содействовать тому, чтобы международное сотрудничество и контроль за разоружением как можно скорее вытеснили военные программы, сделали их достоянием истории.

Важное значение в этой связи мы придаем сотрудничеству ученых всех стран. Участники пресс-конференции ответили на вопросы корреспондентов. (ТАСС).

ПОМОГАЕТ ВСЯ СТРАНА

ТБИЛИСИ, 5 февраля. (Корр. ТАСС). Седьмые сутки тысячи людей ожидают помощи из районов Грузии, пострадавших от наводнения и схода снежных лавин. Пока рано говорить о полной стабилизации обстановки, однако первый натиск стихии отразен.

Сейчас основная задача — вывести людей из лавиноопасных зон. Особенно тревожит в высокогорном Мествином районе. Отсюда эвакуировано около семи тысяч человек, но положение продолжает оставаться сложным. Двое суток не могли связаться с редакцией находящиеся в Местви специальные корреспонденты ТАСС. Лишь сегодня к концу дня по радиоприемнику средства связи бездействуют — нет электроэнергии из них поступило первое сообщение:

«Третьего февраля при минимальной видимости вертолетами вывезено из района триста человек. Люди, оставшиеся без крова и пищи живую-

ще в опасной зоне, переселяются в Марнеульский, Болниси, Свгареджийский и другие районы республики. К эвакуации подготовлено еще 270 человек, но туман в ущелье перекрыл путь вертолетам.

Большие разрушения в высокогорном селе Угули. Из 42 домов здесь уцелело только четыре. Отсюда предстоит вывезти свыше 200 человек. С Угули поддерживается радиосвязь, но с 45 селами и девятью сельсоветами установить ее пока не удалось. Обстановка контролируется с вертолетов, опасения им пока не грозят.

А вот что передают из Зеестона: Завод ферросплавов выпускает продукцию, как обычно. Набирает мощность пострадавший от наводнения завод «Грузкабель». Как сообщил его директор Гурам Кучухидзе, больше половины оборудования уже действует. Через три дня завод будет в-

строю: помощь идет от родственных предприятий Москвы, Донецка, Подольска... Люди работают без выходных, в три смены. Для рабочих организованно бесплатное питание.

Заботами жителей пострадавших районов живет сегодня вся республика. Поступил людей бескорыстно, продиктованы сознанием того, что чужой беды не бывает. Десятки людей отказались от ордеров на новые квартиры в пользу пострадавших жителей Мествиного района.

В оперативные штабы поступают предложения от граждан, трудовых коллективов, общественных организаций об оказании материальной помощи пострадавшим, об участии в спасательных и восстановительных работах. Такие телеграммы поступают из Москвы и Ленинграда, Киева и Минска, Баку и Еревана, Таллина и Севастополя... Единство советских людей сильнее любой стихии.

С «мертвой» точки

Животноводство: курс на интенсификацию

Несколько лет назад на ферме колхоза «Узбекистан» Гулистанского района пустили кормоцех. Обошелся он хозяйству не в одну тысячу рублей, а работал час — полтора в день. Приобретали оборудование с надеждой быстро его окупить, а вышло наоборот. Средства затрачены, а отдача никакой. Спрашивается: зачем покупали? — По расчетам специалистов выходило, что на ферме, имеющей 600 с лишним животных, кормоцех будет работать с оптимальной нагрузкой. — объясняет завфермой М. Рыскулов. — Но

специальности исходили из потенциальной потребности в кормах для такого поголовья. На деле же мы не имели и половины необходимого количества фуража. Дефицит кормов — «хилософская плата» большинства молочно-коровых ферм республики. Как избавиться от нее в колхозе «Узбекистан»? Сократили площади, заняты посевом хлопчатника, пятую часть земель засеяли кормовыми: люцерной, кукурузой, корнеплодами, всего 533 гектара. До этого кормовой клин занимал площадь в три раза меньшую. Решительная мера многим сначала показалась палкой о двух концах — ведь план по производству хлопка колхозу не снижали. Значит, надо повышать урожайность. Внедрили коллективный подряд, взяли на вооружение интенсивную технологию, укрепили бригады опытными людьми. И результаты не заставили себя ждать: урожайность хлопкового гектара повысилась на 3—3,5 центнера. В прошлом году лучшие джарки Шохидза Байзакова, Мавлюда Наркузова, Махсуда Бектемирова получили

председателем президиума ССОД. Президиум ССОД освободил от этих обязанностей З. М. Круглов в связи с уходом на пенсию.

от колхоза из закрепленных кормов по 2.650—2.700 килограммов молока, а в среднем по ферме — 2,5 тысяч килограммов. Что и говорить, вообще-то наклон не из высочайших. Но впервые за последние годы колхоз выполнил план производства животноводческой продукции: получено 670 тонн молока и 74 тонны мяса. Кормоцех, купленный колхозом несколько лет назад и фактически бездействовавший, работает сегодня на полную мощность. Производительность его — 20 тонн измельченных и запаренных кормов в сутки. Сдвинулись с «мертвой» точки дела на ферме. Одновременно стал возможен перевод хлопководства на интенсивный путь развтия. А. КРИВОЕВ. Сырдарьинская область.

НОВОСТИ

КОНТАКТЫ УКРЕПЛЯЮТ ВЫСТАВКА

Новую форму взаимоотношений с торговлей...

Теперь со всеми новинками можно будет ознакомиться заранее...

БЕЗ БУМАЖНОЙ КАНТИЛИ...

На предприятиях легкой промышленности введено новое положение...

С нынешнего года предприятия легкой промышленности...

Внимательно следя за перемены в жизни общества...

После XVIII съезда КПСС эта формула воспринимается иначе...

Предпосылки для этого создаются, но психологическая перестройка идет медленнее...

Вспомним: сколько говорили о низком качестве хлеба! Проблему нужно было решать...

Мы об этом говорили в классе с ребятами. Были в том разговоре и почему? Но итог разговора однозначен: новый хлеб — хорошее, нужное дело...

Семья — это ячейка общества, где на практике осуществляется комплексное воспитание ребенка...

НА СЕМЕЙНЫЙ СОВЕТ

ЕДИНАЯ ПОЗИЦИЯ

проблемы обсуждаются сообща. События, факты оцениваются с гражданских позиций...

Семья — это ячейка общества, где на практике осуществляется комплексное воспитание ребенка...

Соплился на пример семьи Михайловых. В ней все проблемы обсуждаются сообща...



Более 24 тонн молока сверх январского задания...

«БЕРЕЧЬ НАШ ОБЩИЙ ДОМ»

Под таким заголовком 5 июня 1986 года была опубликована страница...

Заведующая организационным отделом Республиканского общества природы Л. Кулбашина сообщила...

По этому поводу 6 июня 1986 года в Верховном Совете Узбекской ССР состоялся обсуждение...

На снимке: в свободное время комсорг Халида Мамашова...

Фото Ш. ШАРАПОВА (УзТАГ).

немало противоречий, сложностей, что она не лишена разнообразия...

Ведь как иногда бывает? Пришел ребенок из школы и возмущается «вопиющей несправедливостью»...

Пример родителей, их мировоззрение, их оценка происходящих событий оказывают влияние на ребенка...

Наша повседневная жизнь прекрасна тем, что в ней министерств и ведомств. Было высказано единое мнение...

Они возвращались и раньше. Но их было немного. Сейчас картина изменилась...

На основе этого предложения директивные органы республики приняли распоряжение...

Ряду организаций предложено в 1987-88 годах разработать генеральную схему организации Угам-Чаткальского государственного природного национального парка...

Общественность республики горячо одобряет создание такого парка и надеется на восстановление уникального уголка природы...

В. ХЛЫЗОВА. Обозреватель «Правды Востока», учитель-методист.

Разговор на актуальную тему

Они возвращались и раньше. Но их было немного. Сейчас картина изменилась...

Нью-Йорка в московский международный аэропорт Шереметьево-2 сразу 52 «бывших».

Вот «рай» обернулся настоящим адом. — Я сравниваю свое решение о выезде из СССР в США...

А. ПРАВОЕ. Спец. корр. АПИ.

ПОЧЕМУ ВОЗВРАЩАЮТСЯ «БЫВШИЕ»

Нью-Йорка в московский международный аэропорт Шереметьево-2 сразу 52 «бывших».

А. ПРАВОЕ. Спец. корр. АПИ.

НЕДЕЛЯ ГОЛЛЫВУДОВСКОГО ЭКРАНА

9-15 ФЕВРАЛЯ

ПОНЕДЕЛЬНИК

9 ФЕВРАЛЯ

8.00 Утренняя зарядка. Мультифильм «Музыка. 8.30 «Время».

9.00 Утренняя гимнастика. 9.15 «Выход на сцену». Телевизионный документальный фильм «10.05 «Три карты».

7.05 Ритмическая гимнастика. 7.30 «Ахборот». 7.50 «С добрым утром, малыши!».

ВТОРНИК

10 ФЕВРАЛЯ

8.00 Утренняя зарядка. Мультифильм «Музыка. 8.30 «Время».

15.50 Телевизионный документальный фильм «18.15 «Сегодня в мире».

15.50 Телевизионный документальный фильм «18.15 «Сегодня в мире».

7.05 Ритмическая гимнастика. 7.30 «Ахборот». 7.50 «С добрым утром, малыши!».

СРЕДА

11 ФЕВРАЛЯ

8.00 Утренняя зарядка. Мультифильм «Музыка. 8.30 «Время».

15.50 Телевизионный документальный фильм «18.15 «Сегодня в мире».

15.50 Телевизионный документальный фильм «18.15 «Сегодня в мире».

7.05 Ритмическая гимнастика. 7.30 «Ахборот». 7.50 «С добрым утром, малыши!».

ЧЕТВЕРГ

12 ФЕВРАЛЯ

8.00 Утренняя зарядка. Мультифильм «Музыка. 8.30 «Время».

15.50 Телевизионный документальный фильм «18.15 «Сегодня в мире».

15.50 Телевизионный документальный фильм «18.15 «Сегодня в мире».

7.05 Ритмическая гимнастика. 7.30 «Ахборот». 7.50 «С добрым утром, малыши!».

ПЯТНИЦА

13 ФЕВРАЛЯ

8.00 Утренняя зарядка. Мультифильм «Музыка. 8.30 «Время».

15.50 Телевизионный документальный фильм «18.15 «Сегодня в мире».

15.50 Телевизионный документальный фильм «18.15 «Сегодня в мире».

7.05 Ритмическая гимнастика. 7.30 «Ахборот». 7.50 «С добрым утром, малыши!».

СУББОТА

14 ФЕВРАЛЯ

8.00 Утренняя зарядка. Мультифильм «Музыка. 8.30 «Время».

15.50 Телевизионный документальный фильм «18.15 «Сегодня в мире».

15.50 Телевизионный документальный фильм «18.15 «Сегодня в мире».

7.05 Ритмическая гимнастика. 7.30 «Ахборот». 7.50 «С добрым утром, малыши!».

ВОСКРЕСЕНЬЕ

15 ФЕВРАЛЯ

8.00 Утренняя зарядка. Мультифильм «Музыка. 8.30 «Время».

15.50 Телевизионный документальный фильм «18.15 «Сегодня в мире».

15.50 Телевизионный документальный фильм «18.15 «Сегодня в мире».

7.05 Ритмическая гимнастика. 7.30 «Ахборот». 7.50 «С добрым утром, малыши!».

ВОСКРЕСЕНЬЕ

15 ФЕВРАЛЯ

8.00 Утренняя зарядка. Мультифильм «Музыка. 8.30 «Время».

15.50 Телевизионный документальный фильм «18.15 «Сегодня в мире».

15.50 Телевизионный документальный фильм «18.15 «Сегодня в мире».

7.05 Ритмическая гимнастика. 7.30 «Ахборот». 7.50 «С добрым утром, малыши!».

ВОСКРЕСЕНЬЕ

15 ФЕВРАЛЯ

8.00 Утренняя зарядка. Мультифильм «Музыка. 8.30 «Время».

СПРАВКИ-ИЗВЕЩЕНИЯ-РЕКЛАМА

ТАШКЕНТСКИЙ ОРДЕНА ДРУЖБЫ НАРОДОВ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ ИНСТИТУТ имени НИЗАМИ

ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС

НА ЗАМЕЩЕНИЕ ВАКАНТНЫХ ДОЛЖНОСТЕЙ ПО КАФЕДРАМ: заведующих: научного коммунизма, научного атеизма, этики и эстетики, методики трудового обучения...

ПЛАКАТЫ — НА КОНКУРС! МИНИСТЕРСТВО ЗДРАВООХРАНЕНИЯ УЗБЕКСКОЙ ССР

ОБЪЯВЛЯЕТ РЕСПУБЛИКАНСКИЙ КОНКУРС НА ЛУЧШИЙ САНИТАРНО-ПРОСВЕТИТЕЛЬСКИЙ ПЛАКАТ ПОД ДЕВИЗОМ «ЗА ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ»

Цель конкурса — выявить наиболее выразительные плакаты по тематике: пропаганда здорового образа жизни — активный отдых, физкультура и спорт...

Для поощрения лучших работ установлены премии: одна первая — 250 руб.; две вторые — по 100 руб.; три третьи — по 50 руб.

ТАШКЕНТСКОЕ БЮРО ПУТЕШЕСТВИЙ И ЭКСКУРСИЙ ПРИГЛАШАЕТ

НА КАВКАЗ: Кисловодск, с 18 февраля по 3 марта, с 24 февраля по 15 марта. Цена — 250 руб. Железноводск, с 9 по 26 февраля. Цена — 215 руб.

К СВЕДЕНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ОРГАНИЗАЦИЙ И ПРЕДПРИЯТИЙ СПЕЦИАЛИЗИРОВАННОЕ СТРОИТЕЛЬНО-МОНТАЖНОЕ УПРАВЛЕНИЕ В г. ТАШКЕНТЕ

Театральное общество Узбекистана информирует о вакансии члена Театрального общества Узбекистана, педагога — Ташкентского театрально-художественного института, доцента, кандидата искусствознания

К ДНЮ ПАМЯТИ ПУШКИНА ПРИНАДЛЕЖИТ ВСЕМ

ди русских читателей. А что говорить о других народах, которые и вовсе не имели возможности познакомиться с творчеством поэта? Тем примечательнее, что тогда же, в связи с его юбилеем, впервые были переведены и вышли на узбекском языке в «Туркестанской туземной газете» «Сказка о рыбе и рыбке», отрывок из поэмы «Бахчисарайский фонтан», а также библиографический очерк о Пушкине.

Уйгур и И. Султан — «Поэты Белкина», Миртемир — «Барышню-крестянку»... Над переводами лирического наследия и сейчас продолжают работать Зулфия, Р. Бабаджан, А. Мухтар, Х. Гулям, М. Бабаев, Т. Тула, А. Шер, М. Кенжабаев и многие другие мастера слова Узбекистана.

том и издательствами республики совместно с союзами писателей, художников, композиторов, добровольным обществом книголюбых. Программа обширна. Литературные вечера и научные конференции, пушкинские уроки и встречи с читателями, книжные выставки и беседы в коллективах.

ОТ РУКОПИСИ — ДО ПОЛКИ

Раз в месяц уютные залы библиотеки навоиёвских горняков заполняют любители чтения. «Литературные пятницы» — называются эти вечера, организованные бюро пропаганды художественной литературы Союза писателей Узбекской ССР.

МУЗЫКАЛЬНЫЙ «ДОКТОР»

В Андияне на улице Октябрьской находится мастерская по ремонту национальных музыкальных инструментов. Трудится в ней удивительный человек — Мухаммаджан Турдиев.

ЗАГЛЯДЫВАЯ В ЗАВТРА

Попытку заглянуть в будущее можно назвать состоявшейся в Ташкентском институте журналистики. Среди них важное место занимают проблемы музыкальной социологии, углубленного изучения творческого процесса, повышение эффективности обучения и воспитания студентов в вузе искусств.

НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ



ЛЕТОПИСЬ В ФОТОГРАФИЯХ

«Мой край родной» — так называется ретроспективная выставка работ одного из старейших в республике фотомастеров Александра Прокофьева Кузьмина, посвященная 70-летию Великого Октября.

НОВЫЙ ЭКСПОНАТ МУЗЕЯ

В Музее истории комсомола Узбекистана установлен новый экспонат — макет бронепоезда, построенного в 1942 году в Ташкенте.

МУЗЫКАЛЬНАЯ ПЕДАГОГИКА

в развитии музыкальной педагогики высшей школы, рассказывает директор по научной работе, профессор Ташкентской консерватории Т. Соломонова.

Музыкальный конкурс. 13.45 «Сельский час», 14.45 «Здорье», 15.30 «Наш дом», Тележурнал, 16.15 Фигурное катание, Чемпионат Европы. Женщины. Произвольная программа, 17.10 «Играй гармонь», 19.00 «Международная программа», 19.45 Мультфильм, 19.55 «Чапаяв», Художественный фильм, 21.30 «Время», 22.05 Премьера документального телефильма, 22.15 Фигурное катание. Чемпионат Европы. Показательные выступления.

Музыкальный конкурс. 13.45 «Сельский час», 14.45 «Здорье», 15.30 «Наш дом», Тележурнал, 16.15 Фигурное катание, Чемпионат мира. Финал, 06.45 Новости. ЦТ II 9.00 «На зарюк становился», 9.20 «И капля росы на рассвете», Художественный телефильм, 10.30 Л. Ветхонин. Симфония № 2. 11.20 Программа Книжного телевидения, 12.10 «Русская речь», 12.40 Восьмая волна. Международная встреча Фигурное катание. Чемпионат США, 13.25 «Человек. Земля».

Ветераны — в спортивный строй

Встречей с молодостью стала конференция ветеранов физической культуры и спорта Узбекистана. Стенды музеев боевой, трудовой и спортивной славы, живые воспоминания помогли воссоздать яркие страницы становления физкультурного движения, развития массовости и спортивного мастерства.

Представители младших поколений с увлечением слушали рассказы о делах участника Великой Отечественной войны Хасана Исмаилова, совершившего след за странным спортивным поведением — лишившись зрения, он не прекратил занятия спортом, стал чемпионом республики по тяжелой атлетике, воспитал учеников; о неоднократном чемпионе республики по боксу Михаиле Франке, продолжившем свою деятельность в качестве спортивного врача и ученого; о замечательной волейболистке Вере Дуоновой — обладательнице двух золотых олимпийских медалей.

Утверждено положение о совете ветеранов физической культуры и спорта Узбекистана.

ХОККЕЙ И ВО ВТОРОМ МАТЧЕ ПОБЕДА

Хоккеисты ЦСКА, победив в четвертьфинальном матче на Малой спортивной арене в Лужниках финский клуб «Тампер» (Тампере) — 7:5, завоевали право будущим летом выступать в финальной части розыгрыша Кубка европейских чемпионов.

За два дня до этого матча в Тампере московские армейцы выиграла у лидера чемпионата Финляндии — 8:2. Поначалу казалось, что и ответная встреча сложится легко для хозяев. В первом периоде защитник Касантов забросил три шайбы, на что гости ответили лишь одной (Оксанен). Однако после перерыва все резко изменилось — москвичи, пожалуй, слишком рано поверили в победу, и быстрые, меткие финские хоккеисты не замедлили этим воспользоваться. Правда, в

ходе матча Камешский увеличил счет до 4:1, а затем четыре раза подряд вратарю ЦСКА Белошейкину пришлось доставать шайбу из сетки ворот. Голы забил Санен, Хейкинен, Ютила и Ярвинен.

ЗА РУЛЕМ — ПРЕСТУПНИКИ Из зала суда

Житель Ташкента М. Юсупов хотя и не имел водительских прав, но прокатиться за рулем автомашин, что называется, с ветерком любил. Делать ему это было нетрудно — автомобиль «Москвич», владельцем которого числилась его мать, всегда был в распоряжении горе-водителя. И хотя под хмельком М. Юсупов бывал ежедневно, машиной пользовался без ограничения.

Играл Э. Москвитина (арфа), 21.30 «Время», 22.05 «Ты мой восторг, мое мученье...» Художественный фильм. УТВ 7.05 Ритмическая гимнастика, 7.30 Телефильм, 8.00 «Ахборот», 8.20 Телефильм, 8.30 «Время», 9.10 «Слоем вместе», 9.30 Веседа врача, 10.00 «Весье старцы», 11.30 «День юного героя-авиатора», 11.50 «Маленькая сериал», 17.55 ПОКАЗЫВАЕТ ФРУНЗЕ

ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ: 33-10-48, 33-72-77; ответственный секретарь — 33-24-68; секретариат — 33-34-75; ОТДЕЛ: индекс трудящихся и массовой работы — 33-13-20; пропаганда — 33-43-64; партийной жизни — 33-41-47; советского строительства — 33-14-75; индустриально-экономической — 33-16-38; аграрно-промышленной — 33-44-92; науки и учебных заведений — 32-57-13; новостей, спорта и военно-патриотического воспитания — 33-81-29; культуры — 32-54-81; прием объявлений — 33-91-42.

Заместители редактора — 33-10-48, 33-72-77; ответственный секретарь — 33-24-68; секретариат — 33-34-75; ОТДЕЛ: индекс трудящихся и массовой работы — 33-13-20; пропаганда — 33-43-64; партийной жизни — 33-41-47; советского строительства — 33-14-75; индустриально-экономической — 33-16-38; аграрно-промышленной — 33-44-92; науки и учебных заведений — 32-57-13; новостей, спорта и военно-патриотического воспитания — 33-81-29; культуры — 32-54-81; прием объявлений — 33-91-42.

СОВСТЕННЫЕ КОРРЕСПОНДЕНТЫ: в Ташкенте — 33-42-92; Андияне — 4-62-00; Бухаре — 3-13-55; Самарканде — 3-22-63; Намангане — 4-14-72; Термезе — 2-76-92; Ургече — 6-30-73; Фергане — 4-18-21; Навои — 3-96-16.

НАШ АДРЕС: 700083, Ташкент, ул. Ленинградская, 32. Индекс 64572. Ид. № Б-332. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12